

Tájékoztató az idegenforgalmi adóról

Tisztelt Adózók!

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Képviselő-testülete 64/2011. (XII.21.) rendeletével 2012. január 1-jével vezette be a tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adót. A Képviselő-testület az 51/2015. (XI.27.) rendeletével módosította az idegenforgalmi adó rendeletet, ez a rendelet 2020. január 2-ig volt hatályos.

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 20/2019. (XI.28.) a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét, a rendelet 2020. január 1-jén lépett hatályba.

Idegenforgalmi adót köteles fizetni az a magánszemély, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. **Az adó alapja a megkezdett vendégéjszaka, mértéke személyenként és vendégéjszakánként 530.- Ft.**

Adómentesek a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 31. §-ban felsoroltak.

A beszedett idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezettek a beszedést követő hónap 15-ig kell megfizetni Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalának 11784009-15514004-03090000 idegenforgalmi adó beszedési számlájára.

A beszedett adóról a beszedést követő hónap 15-ig adóbevallást kell benyújtani Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal Adó Főosztályához. A bevallás az önkormányzat honlapjáról a **[www.zuglo.hu/Hivatal/Szervezeti egységek/Adó Főosztály/Ügytípusok/Idegenforgalmi adó/ Kapcsolódó űrlapok/Idegenforgalmi adó bevallás](http://www.zuglo.hu/Hivatal/Szervezeti_egysegek/Ado_Foosztaly/Ügytípusok/Idegenforgalmi_adó/Kapcsolódó_űrlapok/Idegenforgalmi_adó_bevallás)** letölthető.

Az adóbevallást jogi személy adózó cégkapun vagy az önkormányzati hivatali portálon (OHP) keresztül, magánszemély adózó postai úton vagy az önkormányzati hivatali portálon (OHP) keresztül vagy személyesen nyújthatja be az Ügyfélszolgálati Irodán, Bácskai u. 53.

Az adó beszedésére kötelezettek valamennyi szállásadás esetén nyilvántartást kell vezetnie, melynek tartalmaznia kell az adóalanyok által eltöltött adóköteles, illetve adómentes vendégéjszakákról, a beszedett idegenforgalmi adó összegét, adómentességének Htv. 31. §-a szerinti jogalapját és adómentességi nyilatkozatának sorszámát, az adóalany vagy törvényes képviselőjének aláírását. Az adómentesség igénybevételéhez szükséges, hogy az adómentességi nyilatkozatot érkezéskor az adóalany kitöltse és aláírja.

Az Adóhatóság kiemelt feladatai közé fog tartozni 2025. adóévben az idegenforgalmi adó ellenőrzése. Az adóhatóság a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központtól adatot kérhet az ellenőrzéshez. Azokat az adóalanyokat, akik nem tettek eleget bevallási, adófizetési kötelezettségüknek az adóhatóság bevallás benyújtására szólítja fel. Amennyiben a felszólítást követően sem kerül sor idegenforgalmi adó bevallás benyújtására mulasztási bírság kerül kiszabása.

A jogkövető magatartást tanúsító idegenforgalmi adó alanyok esetében helyszíni ellenőrzés lefolytatásra kerül sor. Adóellenőrzéskor az adó beszedésére kötelezett köteles az adóellenőrök rendelkezésére bocsátani a vendégnyilvántartást, adómentességi nyilatkozatokat, egyéb jogszabály alapján vezetett vendégkönyvet és minden olyan egyéb iratot, amelyek az eltöltött vendégéjszakákat vagy azok adómentességét igazolják.

Felmerülő kérdéseikkel ügyintézőinket a 87-29-194, 199 telefonszámokon érhetik el.

Tisztelettel:

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Adóhatósága